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PRESSEINFORMATION

noble kommunikation geht mit Magic Ski auf die Piste

noble kommunikation macht durch PR-Arbeit die neuen Angebote von Magic Ski bekannt. Auf dem Maßnahmenplan stehen klassische PR-Arbeit sowie Medien-Kooperationen im Print- und Radio-Bereich. Im Bereich Audio arbeitet die Agentur aus Neu-Isenburg dabei mit den Spezialisten von B & B Medien, Mannheim, zusammen.

Magic Ski ist ein neuer Anbieter von Rundum-Sorglos-Paketen für den Winterurlaub in den Dolomiten. Flexibel können Anreise per Bus oder eigenem PKW, Hotels und Sonderleistungen vor Ort, beispielsweise Après Ski oder Ausflüge, kombiniert werden. Auch Skipass und Ausrüstung sind zu Sonderkonditionen und mit Anlieferung ins Hotel buchbar. Ein besonderer Service sind die einheimischen Magic Ski-Guides, welche den Teilnehmern mit Rat und Tat für Organisation und Tipps zur Verfügung stehen. Während mindestens zwei Ski-Safari-Tagen ist die Betreuung und Begleitung durch einen Guide bereits im Reisepreis enthalten. Magic Ski ist eine Marke des erfahrenen Reiseveranstalters Vital Tours.

noble kommunikation in Neu-Isenburg ist auf Medienarbeit, Social Media und Marketing-Services für die Reisebranche spezialisiert. Das Kunden-Portfolio reicht von Franken über Ras Al Khaimah (Vereinigte Arabische Emirate) und Hongkong bis Melbourne & Victoria (Australien) sowie von den zwölf US-Themenparks der SeaWorld Parks & Entertainment über die Kreuzfahrtmarke Oceania Cruises bis zu Egencia, dem Geschäftsreisespezialisten der Expedia-Gruppe. Beim Ranking „Touristik PR-Agentur des Jahres“ belegt das Team nunmehr im achten Jahr Platz eins – 2017 gewählt von 220 Journalisten und Bloggern.

Die multimediale Service-Agentur B&B Medien gibt Unternehmen eine Stimme. Schwerpunkte sind die Durchführung von PR-Projekten im Hörfunk sowie die Produktion von Podcasts, Audio Press Kits und Social Media Inhalten. B & B Medien verfügt über eigene Radio- und Videostudios sowie mobile Studiotechnik. Zum Team gehören ausgebildete PR-Fachleute und erfahrene Zeitungs-, Fernseh- und Hörfunkjournalisten. Ein innovatives Online-System garantiert eine schnelle und übersichtliche Abwicklung jedes Projekts.

Neu-Isenburg, Oktober 2017
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