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Presseinformation 
Ferienparks in den Niederlanden: Neue nachhaltig erbaute Häuser in Landal Miggelenberg

In Landal Miggelenberg werden in Kürze bestehende Ferienhäuser 51 neuen und nachhaltig erbauten 8-, 10- und 12- Personen-Häusern weichen. Gemäß seiner Unternehmungsphilosophie „Urlaub im grünen Bereich“ nutzt der Ferienpark-Experte Landal GreenParks bei der Modernisierung neueste ökologische Technologien. Mit dem Bau reagiert Landal zudem auf die Nachfrage nach luxuriösen und geräumigen Ferienhäuser für große Familien und Gruppen in der niederländischen Provinz Veluwe. Fertigstellung der neuen Häuser ist für Juli 2015 geplant. 
Insgesamt wird es fünfzehn 8-Personen-Ferienhäuser der Kategorie Komfort sowie sechszehn 8-, zehn 10- und zehn 12-Personen-Ferienhäuser der Kategorie Luxus geben. Die Architektur passt sich dem Landschaftsbild und mit dem waldreichen Charakter des Parks an. Die Unterkünfte liegen auf einer Waldlichtung und werden komplett aus nachhaltigen Materialien erbaut. Auch die Ausstattung nutzt neueste ökologische Technologien. Die Dächer werden mit Vogel-Dachpfannen gedeckt und benötigtes Holz stammt aus dem niederländischen Naturschutzgebiet Hollandse Hout. Über einen grünen Knopf können Gäste zentral den Strom ausschalten. 
Maarten Jansen, General Manager von Landal Miggelenberg erklärt: „Wichtiger Bestandteil des Bauplans ist es, wertvolle Landschaftselemente zu erhalten. Die Wanderdünen mit Eichen und großen Kieferwälder verleihen dem Park seinen besonderen Charakter.“
Ein Teil der 266 Ferienhäuser im Park wurde bereits im vergangen Jahr renoviert und modernisiert. Bei jetzt entstehenden 51 Ferienhäusern handelt es sich um komplette Neubauten. Landal Miggelenberg erstreckt sich über 33 Hektar und ist nur circa zwei Stunden Autofahrt von Köln entfernt. 
Weitere Informationen zum Park auf: www.landal.de/miggelenberg
Im niederländischen Landal Aelderholt können Feriengäste sogar Ökohäuser buchen, die unter anderem mit Hilfe von Sonnenkollektoren eigenen Strom produzieren, mit einer höchst effizienten Beleuchtung und Heizung ausgerüstet sind und aus recyclebaren Materialien errichtet wurden.
Weitere Informationen zum Park auf: www.landal.de/aelderholt
Weitere Informationen unter www.landal.de oder bei der Reservierungszentrale von Landal GreenParks:
Tel.

01806 - 700 730 (aus dem dt. Festnetz € 0,20/Anruf; mobil max. € 0,60/Anruf; andere Länder ggf. abweichend)



0820 - 988 330 (0,20 EUR/Min.) aus Österreich

Fax: 

0651-43660307

E-Mail:

info@landal.de

Facebook:
www.facebook.com/landalferienparks

Geschäftszeiten: Montag bis Freitag: 09:00 - 21:00 Uhr, Samstag, Sonn- und Feiertage: 10:00 - 15:00 Uhr

Buchung auch im Reisebüro 

Zu den 74 Ferienparks von Landal GreenParks zählen 51 in den Niederlanden, zehn in Deutschland, zwei in Belgien, einer in Tschechien, sechs in Österreich, drei in der Schweiz und einer in Ungarn. Die Palette der Unterkünfte umfasst insgesamt rund 12.000 Ferienhäuser und -wohnungen. Sieben der Parks bieten zudem Campingplätze und Luxus-Mobilheime. Landal verzeichnet jährlich 2,2 Millionen Gäste mit rund elf Millionen Übernachtungen. Das Unternehmen ist Teil der amerikanischen Holding-Gesellschaft Wyndham Worldwide, die auf die Bereiche Hotellerie und Ferienhäuser spezialisiert ist. 

Landal steht für „Urlaub im grünen Bereich" – unbeschwerte Ferien mit zahlreichen Freizeitangeboten inmitten der Natur. Die Parks sind individuell eingebunden in die jeweilige Region mit ihren charakteristischen Eigenschaften. Weitläufigkeit für viel Ruhe und ein gutes Preis-Leistungs-Verhältnis sind weitere Gemeinsamkeiten der Ferienparks, die vor allem bei Familien mit Kindern beliebt sind. Wetterunabhängigen Urlaubsspaß bieten ganzjährig geöffnete Einrichtungen wie Schwimmbäder, Indoor-Spielparadiese oder Restaurants. Gleichzeitig legt Landal viel Wert darauf, seinen Gästen die lokalen Besonderheiten in den Bereichen Sport, Kultur und Gastronomie näher zu bringen. Immer genießen die Urlauber den Freiraum, die parkeigenen Angebote zu nutzen oder sich mit viel Privatsphäre zu erholen. 

Neu-Isenburg, Juli 2014
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