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Frankfurt / Melbourne, November 2014
Echidna Walkabout Nature Tours gewinnt den World Responsible Travel Award 2014
„Der heutige Sieg katapultiert uns und den australischen Naturtourismus in eine große, neue und aufregende Welt“, bewertet Janine Duffy von Echidna Walkabout Nature Tours die Preisverleihung in London. Der Reiseanbieter aus Melbourne, Victoria, wurde Anfang November im Rahmen des World Travel Markets (WTM) mit dem World Responsible Travel Award ausgezeichnet. Damit setzte er sich gegen 23 Organisationen aus der ganzen Welt, die sich mit verantwortungsbewusstem Reisen beschäftigen, durch.
„Ich treffe hier beim WTM so viele politische Entscheider und Meinungsmacher, und sie sind begeistert, mich zu treffen.“ So sieht Janine Duffy in der Auszeichnung nicht nur einen persönlichen Gewinn, sondern vor allem die Möglichkeit, das Bewusstsein für nachhaltigen Tourismus und insbesondere ihren Einsatz für den Erhalt der australischen, endemischen Tierwelt international bekannter zu machen. Echidna Walkabout bietet Touren mit dem Anspruch des ethischen Umgangs mit der Natur an. Die Teilnehmer werden beispielsweise durch Säuberungsaktionen aktiv in den Umweltschutz mit einbezogen. Zu den angebotenen Touren gehört unter anderem der Tagesausflug „In the wild“ auf den Spuren von Koalas und Kängurus sowie mehrtägige Reisen entlang der Great Ocean Road, nach East Gippsland und ins Mungo/Mildura Outback. 
Deutschen Aussie-Fans bekannt ist Janine Duffy als virtuelle Botschafterin ihres Bundeslands auf www.visitmelbourne.com/de. Unter der Rubrik Insider Tipps verraten Einheimische viel Wissenswertes, das nicht unbedingt im Reiseführer zu finden ist. Janine Duffy erklärt dort, dass man Melbourne nicht unbedingt verlassen muss, um Ringbeutler und Regenbogen-Loris beobachten zu können und wie man am besten Kängurus ganz nahe kommt. 
Der Bundesstaat Victoria mit seiner trendigen Hauptstadt Melbourne zeigt Australiens große Vielfalt auf kleiner Fläche: lange Sandstrände und Steilküsten mit Felsformationen wie den Zwölf Aposteln, fruchtbare Weinregionen und alpines Hochland sowie das einsame Outback. In Victoria liegt rund ein Drittel aller Nationalparks des fünften Kontinents. Melbourne ist mit 3,9 Millionen Einwohnern die zweitgrößte Stadt Australiens und ein Schmelztiegel. Hippe Bars, Restaurants und Boutiquen, moderne Galerien und weitläufige Parks bieten Kulisse für Sport-, Mode- und Kulturveranstaltungen von Weltformat. 

Weitere Informationen zu Melbourne und Victoria auf der deutschsprachigen Website www.visitmelbourne.com/de. Eine deutsche Broschüre ist bestellbar unter www.australien-info.de/vic   
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