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Verena Funke neuer Managing Director von Egencia Deutschland 

München, 03. Mai 2016 – Egencia, der Geschäftsreisespezialist der Expedia-Gruppe, hat zum 01. Mai 2016 die Position des Managing Director mit Verena Funke (40) besetzt. Funke leitete die deutschen Geschäfte seit dem Weggang des früheren Managing Director Florian Storp im November 2015 bereits kommissarisch.

„Nachdem Verena bereits sechs Jahre Management-Schlüsselpositionen bei Egencia bekleidet hat, freuen wir uns, sie jetzt als neue Leiterin für unsere deutschen Geschäfte verpflichtet zu haben“, sagt Christophe Peymirat, Senior Vice President EMEA, Egencia. „Ich bin überzeugt davon, dass Verenas Fähigkeiten und Erfahrung im Geschäftsreisemarkt weiter dazu beitragen werden, die Geschäfte und das Wachstum in diesem strategisch wichtigen Markt für Egencia voranzutreiben.“

[bookmark: _GoBack]Funke ist seit 2010 bei Egencia. Frühere Positionen im Unternehmen waren unter anderem die Vertriebsleitung als Sales Director und Director of Account Management and Implementation. Zudem hat sie mehrere Stationen in der Reisebranche zurückgelegt, u.a. bei der Schwestergesellschaft Expedia.de GmbH als Head of Operations, bei den Reiseveranstaltern DER und AER als Reiseberaterin sowie bei der LTU International Airways als Flugbegleiterin. Funke hat Hochschulabschlüsse in Betriebswirtschaft und Sprachen.

Über Egencia
Egencia macht Geschäftsreisen durch innovative Technologien einfacher. Im Mittelpunkt stehen dabei die Geschäftsreisenden und ihre Anforderungen – Egencia gibt ihnen intuitive Lösungen an die Hand, die ihre Reisen einfacher und effektiver machen. Das breite Portfolio umfasst Reiseanbieter aus den Bereichen Flug, Hotel, Mietwagen und Bahn. Mit dem technologischen Knowhow und dem Feedback von Millionen von Nutzern der Muttergesellschaft, der Expedia-Gruppe, bietet Egencia Geschäftsreisenden das, was sie benötigen: Informationen, Technologie, Service und Reporting gebündelt in einem Travel-Management-System.  
Egencia ist weltweit in mehr als 65 Ländern mit fachkundigem Service vertreten. Mehr Informationen auf www.egencia.de oder via Twitter @EgenciaDE.
© 2016 Egencia, LLC. Alle Rechte vorbehalten. Der Name und das Logo Egencia sind als Marke registriert oder ein Trademark der Expedia Gruppe in den USA und/oder anderen Märkten. Andere Logos, Produkte oder Firmennamen, welche hier erwähnt werden, können den jeweiligen Inhabern gehören. CST # 2083922-50.
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Egencia is transforming business travel - ®
making it easier to plan, book and manage,

with modern solutions that travellers appreciate.
Watch a brief video to learn how Egencia is
revolutionising business travel





