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Egencia-Awards: Die 100 Lieblingshotels der Geschäftsreisenden
Diese Hotels auf der ganzen Welt erzielen 100 Prozent Gästezufriedenheit und die Geschäftsreise fühlt sich fast wie ein Urlaub an

München, 05. Januar 2017 – Egencia®, der Geschäftsreisespezialist der Expedia-Gruppe, hat heute die Top 100 Preferred Corporate Hotels 2017 bekannt gegeben. Die jährliche Auszeichnung würdigt die besten Hotels, die Egencia weltweit im Portfolio hat. Sie werden nach den Kategorien Beliebtheit, Preis, Zusatzleistungen für Geschäftsreisende, Kundenservice und allgemeiner Gästezufriedenheit bewertet.
Egencia arbeitet mit einer Vielzahl von Anbietern in der Reisebranche zusammen. Das Unternehmen wird dabei zu einem wichtigen Bindeglied für seine Partner – von großen Hotelketten zu unabhängigen Hoteliers – und gibt ihnen via eines einzigen, globalen Buchungssystems Zugriff auf eine schnell wachsende, zukunftsorientierte Kundenbasis.
Andrew Dyer, Vizepräsident von Egencia und zuständig für weltweite Unterkünfte, Medien, Beratung und Sponsoring, freut sich über den Erfolg des Preferred Partner Programms. „Es ist bemerkenswert, dass unsere Reisenden im Zeitraum eines Jahres – vom vierten Quartal 2015 bis einschließlich dritten Quartal 2016 – mit allen Gewinnerhotels ohne Ausnahme zu 100 Prozent zufrieden waren. In unserer Branche stellen wir die Bedürfnisse unserer Kunden an erster Stelle und streben danach, ihnen jeden Wunsch zu erfüllen. Diese Hotels zeigen, dass dies auch möglich ist. Sie spiegeln damit die Egencia-Philosophie perfekt wider und erfüllen damit auch die Erwartungen unserer Geschäftsreisenden“, so Dyer.
Die Egencia Top-100-Hotels haben Geschäftsreisenden im Jahr 2016 die folgenden Zusatzleistungen geboten:
· 93.907 Übernachtungen mit kostenlosem WLAN
· 63.725 Übernachtungen mit kostenlosem Frühstück
· 70.982 Übernachtungen mit verfügbaren Bonuspunkten
Die Gewinnerhotels gehören zu 53 Hotelmarken. In Deutschland sind sechs Häuser unter den Top 100, in der Schweiz und Österreich je ein Hotel:
· ARCOTEL John F, Berlin
· Bristol Hotel, Frankfurt
· Lindner Hotel am Michel, Hamburg
· Dorint An der Messe, Köln 
· Maritim Hotel, Düsseldorf
· Victor's Residenz-Hotel, München
· Fleming's Deluxe Hotel, Wien
· Hotel Basilea, Zürich
[bookmark: _GoBack]Die vollständige Liste aller Hotels sowie weitere Informationen über das Programm und die Häuser gibt es unter https://www.egencia.com/public/2017-top-100-hotels/. 

Über Egencia
Egencia macht Geschäftsreisen durch innovative Technologien einfacher. Im Mittelpunkt stehen dabei die Geschäftsreisenden und ihre Anforderungen – Egencia gibt ihnen intuitive Lösungen an die Hand, die ihre Reisen einfacher und effektiver machen. Das breite Portfolio umfasst Reiseanbieter aus den Bereichen Flug, Hotel, Mietwagen und Bahn. Mit dem technologischen Knowhow und dem Feedback von Millionen von Nutzern der Muttergesellschaft, der Expedia-Gruppe, bietet Egencia Geschäftsreisenden das, was sie benötigen: Informationen, Technologie, Service und Reporting gebündelt in einem Travel-Management-System.  
Egencia ist weltweit in mehr als 65 Ländern mit fachkundigem Service vertreten. Mehr Informationen auf www.egencia.de oder via Twitter @EgenciaDE.
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