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Entertainment Non-Stop: Hongkongs Nachleben
Hongkong ist eine Stadt, die niemals schläft:. Kaum eine andere Stadt hat während der Nachtstunden ein ähnliches Unterhaltungsangebot wie Hongkong zu bieten. Wenn in anderen Weltmetropolen schon lange die Gehsteige hochgeklappt sind und sich die Straßen vom tagtäglichen Verkehrskollaps erholen, finden Nachtschwärmer in Hongkong immer noch geöffnete Clubs und Bars. Besonders beliebt: Karaoke-Bars, die sich über die ganze Stadt verteilen.  Viele Einrichtungen haben gar rund um die Uhr geöffnet, darunter auch einige Restaurants, die ihre Kunden zu später, beziehungsweise früher Stunde, mit neuer Energie versorgen.

Auftakt eines nächtlichen Hongkong-Streifzugs ist die Symphony of Lights, eine Lichtershow, die seit 2004 allabendlich ab 20:00 Uhr den Victoria Harbour erleuchtet. Mehr als 40 Gebäude auf beiden Seiten des Hafens werden dabei glamourös in Szene gesetzt. Am besten lässt sich das Lichterspektakel von der Hafenpromenade in Tsim Sha Tsui (Kowlooner Seite) und beim Goldenen Bauhinia Square in Wan Chai (Hong Kong Island) bestaunen. Die Show lässt sich auch von einem Boot verfolgen – entweder bei einer organisierten Hafenrundfahrt auf der ikonischen Aqua Luna, oder auch auf einer regulären Fähre.

Anschließend folgen Nachtschwärmer dem Ruf der etablierten Ausgehviertel:

Lan Kwai Fong und SoHo sind das pulsierende Herz des Hongkonger Nachtlebens. Die zwei benachbarten Stadtteile in Central auf Hong Kong Island sind mit unzähligen Bars, Kneipen und Clubs bestückt. Lan Kwai Fong ist das geschäftigere der beiden Viertel, in dem vor allem am Wochenende in und vor den Kneipen das Nachtleben pulsiert. Etwas ruhiger geht es in SoHo zu, das von ruhigen Lounges und versteckten Bars dominiert wird.

Wan Chai, ebenfalls auf Hong Kong Island gelegen, war einst berühmt für seine Herrenlokalitäten im Suzie-Wong-Stil, hat sich jedoch modernisiert und bietet heute eine Vielzahl britischer Pubs, Sportbars und Livemusik-Clubs. Insbesondere Fußball- und Rugby-Fans kommen hier bei ein paar Pints Bier auf ihre Kosten. Auch Musikliebhaber zieht es in das Viertel, wenn wieder eine Cover Band Heavy Metal oder Rock-Songs zum Besten gibt. 

Knutsford Terrace im geschäftigen Distrikt Tsim Sha Tsui ist eine Promenade mit zahlreichen Restaurants, die sich zu später Stunde in beliebte Bars verwandeln. Dennoch geht es hier vergleichsweise ruhig zu. Das Viertel bietet eine gleichmäßige Mischung aus Plätzen im Freien und Bars im Obergeschoss sowie eine kleine Anzahl von Clubs nach Geschäftsschluss. 
[bookmark: _GoBack]
Ein paar Straßen nördlich des Ladies Market in Mong Kok ist die Tung Choi Street ein beliebter Treffpunkt von lokalen Nachtschwärmern. Die Kneipen im chinesischen Stil servieren lokales Bier, an den Wänden hängen Dartscheiben und Einheimische würfeln an Tischen um die Wette. Auch Touristen sind in den Bars willkommen.

Hongkong, Asia’s World City an der chinesischen Südküste lebt von ihren Kontrasten. Hier treffen östliche Tradition auf westlichen Lebensstil, glitzernde Wolkenkratzer auf ursprüngliche Naturlandschaften und Gourmetküche auf Street Food. Die Stadt ist einer der weltgrößten Finanzplätze und rund sieben Millionen Einwohner nennen die Metropole ihr Zuhause, die die höchste Bevölkerungsdichte der Welt aufweist. Rund 200 Inseln, davon viele unbewohnt, bilden die ruhige grüne Seele der Stadt und eröffnen Outdoor-Fans Abenteuer nur wenige Fährminuten entfernt, unvergessliche Erlebnisse in der Natur. Weitere Informationen und aktuelle Updates auf der deutschsprachigen Website http://www.discoverhongkong.com/de. 
#discoverhongkong
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