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PRESSEINFORMATION


noble kommunikation übernimmt Launch-PR-Kampagne für das neue Saadiyat Rotana Resort & Villas in Abu Dhabi

noble kommunikation hat den Auftrag erhalten, das 5-Sterne-Haus Saadiyat Rotana Resort & Villas in Abu Dhabi in Deutschland, Österreich und der Schweiz bekannt zu machen. Auf dem Maßnahmenplan für die Launch-PR-Kampagne stehen neben klassischer Medienarbeit insbesondere Kooperations-Projekte mit Partnern. So ist das Hotel an einer Medien-Roadshow des Department of Culture and Tourism Abu Dhabi beteiligt, die demnächst in drei deutsche Städte führt.

[bookmark: _GoBack]Die luxuriöse Anlage Saadiyat Rotana Resort & Villas liegt am langen Sandstrand von Saadiyat Island. Die kulturelle „Schatzinsel“ von Abu Dhabi mit mehreren Weltklasse-Museen, darunter der Louvre Abu Dhabi, befindet sich nur wenige Fahrminuten außerhalb der Hauptstadt der Vereinigten Arabischen Emirate. Das weitläufige, im modernen arabischen Stil erbaute Resort beherbergt insgesamt 327 Zimmer und Suiten sowie 13 Strandvillen mit eigenem Mini-Pool. Nach dem Grand Opening im Oktober stehen sieben unterschiedliche Restaurants zur Verfügung. Erfrischung spendet die Swim-Up-Bar des extra-großen Outdoor Swimmingpools. Spa, Fitnesscenter, Tennisplätze und ein eigener Mini-Golfplatz sorgen für sportliche Abwechslung. 
Die Rotana Hotelgruppe gehört mit ihren zahlreichen Häusern im Vier- und Fünf-Sterne-Segment im Mittleren Osten, der Türkei und Afrika zu den Marktführern der Region. 
noble kommunikation in Neu-Isenburg ist auf Medienarbeit, Social Media und Marketingkommunikation für die Reisebranche spezialisiert. Das Portfolio reicht von Deutschland-Tourismus bis Ferndestinationen. Darüber hinaus betreut das Team Kunden aus den Bereichen US-Themenparks, Kreuzfahrt, Wohnmobilurlaub und Geschäftsreise. Beim Ranking „Touristik PR/Agentur des Jahres“ belegt das Team nunmehr im neunten Jahr in Folge Platz eins – 2018 gewählt von 250 Journalisten und Bloggern.

Neu-Isenburg, August 2018
Kontakt: noble kommunikation, Marina Noble, Tel: 06102-36660, mnoble@noblekom.de, www.noblekom.de
follow us on twitter: @noblehaps, find us on facebook: noblehaps
image3.jpeg
N~

noble kommunikation

—





