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Frankfurt, Mai 2020

[bookmark: _Hlk39487307]Dominikanische Republik gewinnt Travellers‘ Choice Awards 2020

Die Dominikanische Republik wurde bei den diesjährigen TripAdvisor Travellers‘ Choice Awards in der Kategorie „Beliebteste Reiseziele 2020“ als bestes Reiseziel in Amerika ausgezeichnet und belegt Platz 13 im weltweiten Ranking. 

„Wir freuen uns sehr über die Platzierungen bei den Travellers‘ Choice Awards, vor allem da die Auszeichnungen direkt von den Bewertungen und Meinungen der Reisenden in die Dominikanische Republik rühren. Das Ranking hebt die Qualität des dominikanischen Tourismusprodukts hervor und bestärkt uns in unseren Bestrebungen, unseren Gästen den bestmöglichen Service zu bieten und auch weiterhin das Nummer-1-Ziel der Karibik zu bleiben. Zuletzt haben viele Hotels die COVID-19-Zwangspause genutzt, um die Infrastruktur vor Ort zu optimieren und das Servicepersonal online zu schulen, um ein rundes Urlaubserlebnis bieten zu können, sobald es mit dem Reisen wieder losgeht“, so Petra Cruz, Europadirektorin des Tourist Board Dominikanische Republik.

Seit 2002 vergibt die Online-Bewertungsplattform TripAdvisor jährlich den Travellers‘ Choice Award in verschiedenen Kategorien. Die Auswahl der Travellers‘ Choice-Auszeichnungen basiert auf Grundlage authentischer Bewertungen der TripAdvisor-Community in Bezug auf Service, Qualität und Kundenzufriedenheit. Bewertet werden neben Hotels und Unterkünften auch Attraktionen und diverse touristische Leistungen in den Reisezielen. 

Die Liste der beliebtesten Reiseziele 2020 wird angeführt von London, Paris, Kreta, Bali, Rom, Phuket, Sizilien, Mallorca, Barcelona, Istanbul, Goa, Dubai und der Dominikanischen Republik. Die vollständige Liste ist unter www.tripadvisor.de/TravelersChoice-Destinations einsehbar.
Die Dominikanische Republik ist das zweitgrößte und das vielfältigste Land der Karibik:  Auf einer Fläche von 49.967 Quadratkilometern liegt es im östlichen Teil der Insel Hispaniola. Der Atlantische Ozean im Norden und das Karibische Meer im Süden prägen die abwechslungsreiche Landschaft mit dichtem Regenwald, fruchtbaren Hügeln und steppenähnlichen Regionen. Mit bis zu 3.175 Metern (Pico Duarte) zählen die Berge im Landesinneren zu den höchsten der Karibik. Dieser Abwechslungsreichtum sowie die 1.609 Kilometer lange Küstenlinie mit mehr als 200 Stränden und ganzjährig warmen Temperaturen locken jährlich fast sechseinhalb Millionen Gäste aus aller Welt an. Besucher erwartet eine allgegenwärtige Geschichte mit historischen Sehenswürdigkeiten, ein gelebtes kulturelles Erbe aus Kunsthandwerk, Kulinarik, Musik und Tanz sowie eine gut ausgebaute Infrastruktur mit Unterkünften für jeden Geschmack und Geldbeutel.
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