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Frankfurt, 17. August 2020
Die Dominikanische Republik richtet Touristiker Golf Trophy 2020 aus
Gleich fünf Golfturniere des Dominican Golf Cups stehen im Herbst 2020 in den Startlöchern, wenn es wieder heißt: Das Tourist Board der Dominikanischen Republik lädt Touristiker und Golffreunde aus Deutschland und der Schweiz aufs Green. Dazu präsentiert das Land ein kulturelles und kulinarisches Rahmenprogramm. Als Preis lockt dieses Jahr pro Turnier ein Aufenthalt  für zwei Personen zum Finale im Dezember 2020 in der Dominikanische Republik. Realisiert wird die kostenlose Golfreihe in Deutschland gemeinsam mit den Partnern Dertour und Dertour Golfclub, dem Meliá Punta Cana Beach Resort sowie in der Schweiz mit dem Partner Golf 4 Companies.
Sport mit Abstand – dies ist zu Zeiten von Covid-19 wichtiger denn je und gelingt beim Golfen besonders gut. Unter strengen Hygiene- und Sicherheitsvorgaben trägt das Tourist Board der Dominikanischen Republik gemeinsam mit seinen Partnern diesen Herbst zum ersten Mal die Touristiker Golf Trophy im Rahmen des zehnjährigen Dominican Golf Cup aus. Schauplatz dafür werden drei Golfplätze in Deutschland, einer in der Schweiz sowie der Cocotal Golf Club des Meliá Punta Cana Beach Resort in der Dominikanischen Republik sein. Auf diesem findet der krönende Abschluss der Serie voraussichtlich Anfang Dezember statt. 
Begleitend zu den Turniertagen wurde ein abwechslungsreiches Rahmenprogramm entwickelt. Dieses umfasst neben dominikanischem Fingerfood und Rumverkostung der Marke Barceló auch eine Vorstellung der beliebten Golfdestination durch die Europadirektorin des Tourist Boards der Dominikanische Republik, Petra Cruz. Ebenfalls vor Ort sind ein traditionelles Tanzpaar sowie ein Zigarrendreher. Die Siegerehrung mit Tombola, Networking-Möglichkeit sowie Präsentationen der beteiligten Partner runden das Programm am Ende eines jeden Tages ab.
Unter allen Teilnehmern wird pro Turnier eine Woche Aufenthalt für zwei Personen zum Finale Anfang Dezember in der Dominikanischen Republik im Meliá Punta Cana Beach Resort verlost.  
Übersicht über die Termine:
· 8. September 2020: Frankfurt, Golfclub Kronberg e.V.
· 10. September 2020: Münchenbuchsee, Golfpark Moossee (Schweiz)
· 16. September 2020: München, Golfclub Starnberg
· 18. September 2020: Düsseldorf, Golfclub Mettmann e.V.
· FINALE: Anfang Dezember (konkretes Datum wird noch bekannt gegeben): Meliá Punta Cana Beach Resort, Cocotal Golf Club

Die Dominikanische Republik ist das zweitgrößte und das vielfältigste Land der Karibik:  Auf einer Fläche von 49.967 Quadratkilometern liegt es im östlichen Teil der Insel Hispaniola. Der Atlantische Ozean im Norden und das Karibische Meer im Süden prägen die abwechslungsreiche Landschaft mit dichtem Regenwald, fruchtbaren Hügeln und steppenähnlichen Regionen. Mit bis zu 3.175 Metern (Pico Duarte) zählen die Berge im Landesinneren zu den höchsten der Karibik. Dieser Abwechslungsreichtum sowie die 1.609 Kilometer lange Küstenlinie mit mehr als 200 Stränden und ganzjährig warmen Temperaturen locken jährlich fast sechseinhalb Millionen Gäste aus aller Welt an. Besucher erwartet eine allgegenwärtige Geschichte mit historischen Sehenswürdigkeiten, ein gelebtes kulturelles Erbe aus Kunsthandwerk, Kulinarik, Musik und Tanz sowie eine gut ausgebaute Infrastruktur mit Unterkünften für jeden Geschmack und Geldbeutel.
GoDominicanRepublic.com ● Social: Dominikanische Republik Tourist Board ● #godomrep #dominikanischerepublik
Rückfragen der Medien beantwortet gerne:
noble kommunikation, Sophia Rossmanith, Tel: 06102-36660, Fax: 06102-366611,
Luisenstraße 7, 63263 Neu-Isenburg, E-Mail: dominikanischerepublik@noblekom.de, 
Download Text und weitere Infos: www.noblekom.de
Social Media: @noblekom
image1.jpeg
L5

Dominikanische Republik
Alles wovon Sie traumen
Tourist Board




