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Presseinformation 
Ausgezeichneter Urlaub in den Landal-Ferienparks

Der Ferienpark-Experte Landal GreenParks hat in jüngster Zeit zahlreiche Auszeichnungen für die Qualität und Kinderfreundlichkeit seiner Unterkünfte und Freizeitangebote sowie die Kundenorientierung des Unternehmens erhalten.

HolidayCheck Quality Selection 2013

Sieben Landal-Ferienparks zählen zu den mit mehr als fünf Punkten bewerteten Hotels/Ferienparks auf Europas größtem Hotelbewertungsportal HolidayCheck: In Deutschland sind das die Ferienparks Landal Salztal Paradies im Harz, Landal Winterberg im Sauerland, Landal Dwergter Sand im Oldenburger Münsterland, Landal Warsberg und Landal Hochwald im Trierer Land/Hunsrück sowie Landal Sonnenberg und Landal Mont Royal an der Mosel. In Österreich geht die Auszeichnung an die fünf Ferienparks Landal Katschberg und Landal Bad Kleinkirchheim in Kärnten, Landal Hochmontafon und Landal Brandnertal im Voralberg und Landal Rehrenberg im Salzburger Land. Auch die zwei Schweizer Ferienparks Landal Resort Walensee und Landal Vierwaldstättersee erhielten die Quality Selection Urkunde 2013.
Top 3 der kundenfreundlichsten Unternehmen und Kids WinterSportTip!
In den Niederlanden – Stammsitz des Unternehmens – landete Landal GreenParks bei der jährlichen Wahl des „kundenfreundlichsten Unternehmens der Niederlande“ auch 2013 und damit das dritte Mal in Folge unter den Top Drei. Der renommierte Award ist eine Initiative des niederländischen Forschungsbüros Market Response, das die Meinung von 2.500 Konsumenten auswertet. Zudem haben das niederländische Hotelbewertungsportal zoover.de und der Online-Kinderreiseführer kidsvakantiegids.nl insgesamt 15 Landal-Ferienparks in den Niederlanden, Deutschland, Österreich und der Schweiz als besonders kinderfreundliche Unterkünfte ausgezeichnet. 
Bereits für das Jahr 2012 hatten sieben Landal-Ferienparks das Gütesiegel „Kids WintersportTip!“ als kinderfreundliche Unterkunft während eines Winterurlaubs erhalten: Die Ferienparks Landal Vierwaldstättersee in der Schweiz, Landal Winterberg und Landal Salztal Paradies in Deutschland, Landal Marina Lipno in Tschechien sowie Landal Hochmontafon, Brandertal und Bad Kleinkirchheim in Österreich. Landal Brandnertal schaffte es sogar auf Platz Eins in dieser Kategorie.
Alexander Carius, deutscher Leiter Marketing & Sales von Landal GreenParks, freut sich: „Das Feedback unserer Gäste ist uns sehr wichtig. Die Auszeichnungen bestätigen, dass wir mit unserem Kundenservice und unserer Gastfreundschaft auf dem richtigen Kurs sind. Jeder Mitarbeiter in unserer Zentrale und unseren Parkteams leistet dazu einen wertvollen Beitrag.“
Weitere Informationen unter www.landal.de oder bei der Reservierungszentrale von Landal GreenParks:
Tel.

01806 - 700 730 (aus dem dt. Festnetz € 0,20/Anruf; mobil max. € 0,60/Anruf; andere Länder ggf. abweichend)



0820 - 988 330 (0,20 EUR/Min.) aus Österreich

Fax: 

0651-43660307

E-Mail:

info@landal.de

Facebook:
www.facebook.com/landalferienparks

Geschäftszeiten: Montag bis Freitag: 09:00 - 21:00 Uhr, Samstag, Sonn- und Feiertage: 10:00 - 15:00 Uhr

Buchung auch im Reisebüro 
Zu den 76 Ferienparks von Landal GreenParks zählen 52 in den Niederlanden, zehn in Deutschland, drei in Belgien, einer in Tschechien, sechs in Österreich, drei in der Schweiz und einer in Ungarn. Die Palette der Unterkünfte umfasst insgesamt rund 12.000 Ferienhäuser und -wohnungen. Sieben der Parks bieten zudem Campingplätze und Luxus-Mobilheime. Landal verzeichnet jährlich 2,1 Millionen Gäste mit rund elf Millionen Übernachtungen. Das Unternehmen ist Teil der amerikanischen Holding-Gesellschaft Wyndham Worldwide, die auf die Bereiche Hotellerie und Ferienhäuser spezialisiert ist. 

Landal steht für „Urlaub im grünen Bereich" – unbeschwerte Ferien mit zahlreichen Freizeitangeboten inmitten der Natur. Die Parks sind individuell eingebunden in die jeweilige Region mit ihren charakteristischen Eigenschaften. Weitläufigkeit für viel Ruhe und ein gutes Preis-Leistungs-Verhältnis sind weitere Gemeinsamkeiten der Ferienparks, die vor allem bei Familien mit Kindern beliebt sind. Wetterunabhängigen Urlaubsspaß bieten ganzjährig geöffnete Einrichtungen wie Schwimmbäder, Indoor-Spielparadiese oder Restaurants. Gleichzeitig legt Landal viel Wert darauf, seinen Gästen die lokalen Besonderheiten in den Bereichen Sport, Kultur und Gastronomie näher zu bringen. Immer genießen die Urlauber den Freiraum, die parkeigenen Angebote zu nutzen oder sich mit viel Privatsphäre zu erholen. 
Neu-Isenburg, August 2013
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