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Parkstein, 11. November 2014
Hotels ganz für Erwachsene: Neue Urlaubstipps des Online-Reisebüros Nix-wie-weg

Adult Only – ganz für Erwachsene – ist ein Begriff, der in der Touristik immer häufiger auftaucht. Dabei hat dies nichts mit anrüchigen Angeboten zu tun. Viele Reisende suchen während des Urlaubs besondere Adressen mit gutem Service sowie viel Ruhe und Entspannung. Selbst Eltern entscheiden sich gerne mal für einen Urlaub zu zweit oder mit Freunden – sei es für erneute Flitterwochen oder bei einer Auszeit vom Familienleben. Das Online-Reisebüro Nix-wie-weg hat jetzt Empfehlungen speziell für die erwachsene Zielgruppe zusammengestellt. Die persönlichen Urlaubsberater mit großer Expertise in diesen Reisegebieten unterstützen Buchungen sowohl telefonisch, per E-Mail, als auch persönlich in den beiden Urlaubsbüros in Weiden und Regensburg. Weitere Informationen unter: http://www.nix-wie-weg.de/themen/hotels-ganz-fuer-erwachsene-42
Nix-wie-weg-Tipp für Mexiko – Yucatan/Cancun 
Das Fünf-Sterne-Hotel Iberostar Grand Hotel Paraiso im italienischen Stil bietet besonderen Service für anspruchsvolle Erwachsene. Je nach Zimmerkategorie erwarten sie eine persönliche Kissenauswahl, Ein- und Auspack-Service für Koffer, garantierte Reservierungen in den Restaurants und vieles mehr. Zudem können die Gäste zusätzlich sämtliche Vorzüge der Schwesterhäuser sowie den hoteleigenen Golfplatz nutzen. Das Hotel liegt am feinsandigen Strand der Playa Paraiso, nur 40 Minuten vom Flughafen Cancun entfernt. Die Yucatan-Halbinsel bietet eine abwechslungsreiche Mischung aus Hotels, Stränden und Kultur. Die vorgelagerten Inseln Isla Mujeres und Cozumel zählen zu den besten Unterwasserrevieren weltweit.
· Weiterempfehlung der Gäste: 100 Prozent 

· Preis: 3 Tage Suite, all inklusive mit Transfer, ab 1.260 Euro pro Person
Nix-wie-weg-Tipp für die Dominikanische Republik – Punta Cana 
Im Fünf-Sterne-Hotel Secrets Royal Beach genießen die Gäste Exklusivität und hohe Qualität in allen Bereichen. Bemerkenswert ist die große kulinarische Auswahl. Ob mexikanische Küche, Fisch, Meeresfrüchte oder Sushi – in diesem Luxusresort werden alle Gourmets bedient. Direkt vor der Tür empfangen die Gäste der feinsandige, weiße Strand des Playa Bávaro mit vielen Palmen sowie ein stilvoll angelegter Garten mit Poollandschaft. Die reine Urlaubersiedlung Playa Punta Cana befindet sich im Osten der Dominikanischen Republik. Der eigene Flughafen Punta Cana liegt nur 20 Minuten entfernt.
· Weiterempfehlung der Gäste: 93 Prozent 

· Preis: 3 Tage Junior Suite mit Meerblick, all inklusive mit Transfer, ab 1.029 Euro pro Person
Nix-wie-weg-Tipp für die griechische Insel Korfu – Ermones 

Das Fünf-Sterne-Hotel Sensimar Grand Mediterraneo Resort & Spa ist Korfus exklusivste Adresse für Erwachsene. Es ist wie ein griechisches Dorf im Hang errichtet und bietet von nahezu jeder Stelle aus Ausblick auf Küste und Meer. Die einzelnen Bereiche und die Gartenanlage sind sehr stilvoll und elegant gestaltet. Das Highlight der Anlage ist die Zahnradbahn, die die Gäste hinunter zum Strand bringt. Die Entfernung zum Ortszentrum vom Ermones mit Einkaufs- und Unterhaltungsmöglichkeiten sowie Restaurants, Tavernen und Bars beträgt nur 500 Meter. Das Dorf liegt an der Westküste von Korfu, etwa 15 Kilometer von Korfu-Stadt entfernt. Korfu ist die grünste Insel Griechenlands, mit abwechslungsreicher Landschaft mit bizarren Klippen, Olivenwäldern und Weinbergen.

· Weiterempfehlung der Gäste: 91 Prozent 

· Preis: 3 Tage Doppelzimmer, Halbpension mit Transfer, ab 551 Euro pro Person

Nix-wie-weg-Tipp für die griechische Insel Rhodos – Faliraki
Im Vier-Sterne-Hotel Esperos Village genießen Gäste tolles Ambiente auf einem Hügel mit Panoramablick aufs Meer. Als spezieller Service verkehrt 24 Stunden ein Shuttle zum 600 Meter entfernten, flach abfallenden Sandstrand. Besonders die 70 Quadratmeter große Suite ist bei Paaren sehr beliebt. Das Zentrum von Faliraki liegt drei Kilometer entfernt, bis nach Rhodos-Stadt sind es zwölf Kilometer. Es verkehren regelmäßig Linienbusse mit Haltestelle in der Nähe des Hotels. Wörtlich übersetzt bedeutet Rhodos "Insel des Hibiskus". Viele Kirchen, Klöster und antike Ausgrabungsstätten ermöglichen ein kulturelles Begleitprogramm.
· Weiterempfehlung der Gäste: 96 Prozent 

· Preis: 4 Tage Doppelzimmer mit Meerblick, Frühstück, ab 426 Euro pro Person
Nix-wie-weg-Tipp für Teneriffa – Adeje
Das frisch renovierte Vier-Sterne-Hotel H10 Gran Tinerfe im Süden Teneriffas überzeugt mit gutem Service, hochwertiger Ausstattung und dem Konzept "Adult Only". Strand und Promenade der Badebucht Playa del Bobo liegen nur wenige Schritte entfernt. Risikofreudige Gäste können sich im hauseigenen Kasino probieren. Zum Zentrum sind es nur 500 Meter. Fünf Minuten entfernt liegen der Sporthafen Puerto Colón sowie der größte Wasserpark Europas Siampark. Teneriffa bietet ganzjährig mildes, sonnenverwöhntem Klima und abwechslungsreiche landschaftliche sowie kulturelle Facetten. 
· Weiterempfehlung der Gäste: 92 Prozent 

· Preis: 3 Tage Doppelzimmer, Halbpension mit Transfer, ab 332 Euro pro Person
Nix-wie-weg-Tipp für Mallorca – Port Adriano
Im Fünf-Sterne-Hotel Port Adriano Marina Golf & Spa mit nur 69 Zimmern genießen Gäste den Blick über den neuen Yachthafen. Ein Highlight sind die knapp 50 Quadratmeter großen Juniorsuiten mit weit ausladender Sonnenterrasse und Whirlwanne. Palma ist rund 20 Kilometer entfernt. Der Shuttle-Service zum 200 Meter entfernten Strand ist inklusive. Mit vier Millionen Urlaubern ist die Baleareninsel das beliebteste Urlaubsziel der Deutschen. 80 Strände, von der kleinen Bucht bis zu großen Zentren, laden zu Badespaß und Entspannung ein. Durch das milde Klima ist Mallorca das ganze Jahr über zu empfehlen. Vor allem für Radsportbegeisterte ist die Insel ein beliebtes Urlaubsziel, und auch Kletterfreunde, Wassersportler und Golfer kommen auf ihre Kosten. 

· Weiterempfehlung der Gäste: 92 Prozent 

· Preis: 3 Tage Doppelzimmer mit Transfer, ab 415 Euro pro Person
Über Nix-wie-weg:

Nix-wie-weg ist eines der ersten und erfahrensten Online-Reisebüros in Deutschland, das von Gründer Nicolas Götz in Parkstein in der Oberpfalz geleitet wird. Online finden Kunden buchbare Angebote für Badeurlaube aller relevanter Veranstalter: Rund 50.000 Hotels, Pauschalreisen, Lastminute-Urlaube, Flüge und Kreuzfahrten. Zehntausende Kunden verlassen sich pro Jahr auf Nix-wie-weg.
Mit persönlichen, montags bis sonntags erreichbaren und speziell geschulten Urlaubsberatern setzt das Unternehmen auf ein Beratungsplus für seine Kunden. Diese Fachkräfte  sind auch bei Visa-, Gesundheits- und Einreise-Fragen behilflich. Der Kunde erhält eine direkte Telefon-Durchwahl. Der Anruf kostet nur den regulären Ortstarif und ist bei Flatrate kostenlos. Den Kundenservice pflegt Nix-wie-weg zudem in zwei Urlaubsbüros in Weiden und Regensburg.

Kontakt: 
Weitere Informationen unter www.nix-wie-weg.de 
oder Tel. +49 (0) 9602 944553-0
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