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PRESSEINFORMATION
PANDA „OLA“ FÜHRT DURCH DAS EINKAUFSPARADIES MACAU
 
Zum vierten Mal lädt das Macau Government Tourist Office zusammen mit dem lokalen Handel Fashion Victims und Schnäppchenjäger zum Shopping Festival. Unter dem Motto „I buy. Macau“ locken vom 3. bis zum 31. Dezember 2014 jede Menge Angebote und besondere Aktionen. Neben den Shopping-Arkaden der Mega Resorts beteiligen sich über tausend Geschäfte in der ehemals portugiesischen und heute chinesischen Stadt an der Aktion.

Botschafter des Festivals ist der kleine rote Panda „Ola“. Überall in der Stadt macht er auf besondere Aktionen aufmerksam. Bereits an den vier Einreisestationen warten „Lucky Draw“-Schalter, an denen Lose ausgegeben werden. Insgesamt winken Gewinne im Wert von über 400.000 Euro. 

Die Shops der internationalen Ladengalerien der großen Resorts wie City of Dreams oder Galaxy Macau und über 1.000 mittlere und kleinere Läden bieten Sonderpreise und Aktionen. Für festliches Ambiente in den Schaufenstern sorgt die „Dress up the Window for Christmas”-Kampagne der Organisatoren. Mehr unter www.macaushoppingfestival.org.

Das ehemals portugiesische und heute chinesische Macau hat sich zu einer der Boomtowns Asiens entwickelt. Neue Mega-Casinos und -Hotels mit facettenreicher Architektur, Showprogrammen und Shopping-Arkaden prägen die         moderne Seite der Stadt. Gleichzeitig bewahrt sie ihr reiches historisches Erbe, das fernöstliche und europäische Kultur vereint sowie in den Gebäuden, der Küche und dem Lebensstil der Menschen lebendig ist. Die Altstadt ist UNESCO-Weltkulturerbe. Nach rund 450 Jahren portugiesischer Anwesenheit hat Macau seit Dezember 1999 den Status eines mit weitgehender Autonomie ausgestatteten Sonderverwaltungsgebietes der VR China. Macau liegt an der Südostküste der Volksrepublik China, am Ufer des Perlflusses. Es grenzt an die chinesische Provinz Guangdong und ist 145 Kilometer von dessen Hauptstadt Guangzhou (Kanton) und 70 Kilometer von Hongkong entfernt. Macau besteht aus einer Halbinsel gleichen Namens sowie den Inseln Taipa und Coloane. 
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Weitere Informationen beim Fremdenverkehrsbüro Macau, Schenkendorfstr. 1, 65187 Wiesbaden, Telefon: + 49-(0) 611 – 2 67 67 30, Fax: + 49-(0) 611 – 2 67 67 60, E-Mail: 
macau@discover-fra.com oder im Internet auf der deutschsprachigen Website www.macau-info.de 
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Kontakt für die Medien:
noble kommunikation, Regina Bopp, Telefon: +49-(0)6102-36660,
Fax: +49-(0)6102-366611, Luisenstraße 7, 63263 Neu-Isenburg,
E-Mail: info@noblekom.de, Download Text und weitere Infos: www.noblekom.de
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