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World Cup of Golf in Australien: Der Sandbelt südlich von Melbourne
Der prestigeträchtigen World Cup of Golf findet zum fünften Mal im Sandbelt nahe der Stadt Melbourne statt. Dieses Jahr betreten die Teams vom 23. bis 27. November jedoch Neuland, das Turnier findet erstmalig im Kingston Heath Golf Club statt. Der Kurs war in der Vergangenheit bereits sowohl Masters- als auch Open-Austragungsort und gehört zu den renommiertesten Golfplätzen der Welt. Für Deutschland gehen Alex Cejka und Stepahn Jaeger an den Start, für Österreich treten Bernd Wiesberger und Martin Wiegele ans Tee.

Die Gegend von Melbourne im Südosten Australiens ist auch als Sandbelt bekannt,  da die Kurse auf einem sandigen, lehmhaltigen Untergrund liegen. Neben dem Kingston Heath Golf Club und dem nicht weniger berühmten Royal Melbourne Golf Club gibt es in unmittelbarer Entfernung noch sechs weitere Championship-Plätze. Ihren markanten Charakter erhalten sie durch die riesigen, teils natürlichen Bunkerlandschaften und den von Eukalyptusbäumen gesäumten Fairways. Nur wenige Kilometer südlich liegen auf der Mornington Halbinsel weitere 19 Plätze, meist mit Blick auf die Port Phillip Bay und die nahen Weinberge. Am bekanntesten ist hier der Moonah National Golfcourse. 

Insgesamt listet GolfDigest gleich vier Plätze unweit Australiens zweitgrößter Stadt Melbourne unter den Top 100 Plätzen der Welt, was die Stadt am Yarra River zum idealen Ausgangspunkt für Golfliebhaber macht. Abseits des Grüns ist Melbourne für seine lebendige Restaurant- und Kulturszene bekannt. Erst letzte Woche wurde die Vier-Millionen-Einwohner Metropole zum sechsten Mal in Folge zur lebenswertesten Metropole der Welt ausgezeichnet.

Der Bronzemedaillen-Gewinner von Rio Matt Kuchar fasst es so zusammen: „Melbourne hat einige der besten und beeindruckensten Golfplätze der Welt. Dabei bietet die Stadt unglaublich viele Möglichkeiten von Stränden hin zu Restaurants und Bars. Es ist einfach ein toller Ort“.

Reiseangebote zum World Cup of Golf 2016: www.worldcupofgolf.com/travel    
Mehr zum World Cup of Golf 2016: http://www.pgatour.com/tournaments/world-cup-of-golf/course.html 
Mehr zu Golf in Melbourne & Victoria: http://www.noblekom.de/data/news/946/files/golf_backgrounder.docx 

[bookmark: _GoBack]Melbourne, mit vier Millionen Einwohnern Australiens zweitgrößte Stadt, gilt als Trendschmiede des fünften Kontinents. Spiegelnde Wolkenkratzer und viktorianische Herrenhäuser, weitläufige Parks und verschachtelte Laneways bilden eine imposante Kulisse für Veranstaltungen von Weltformat wie Australian Open, Formel 1 und das Food and Wine Festival. Designer und Künstler lieben die unkonventionelle Metropole am Yarra River - die Kultur- und Restaurantszene pulsiert. Den Studien der britischen Zeitung Economist zufolge macht diese Kombinationen Melbourne zur lebenswertesten Stadt der Welt. Nur wenige Kilometer entfernt zeigt sich im Bundestaat Victoria Australiens landschaftliche Vielfalt auf kleinstem Raum: lange Sandstrände neben Steilküsten, dichter Regenwald vor fruchtbaren Weinregionen und schneebedeckte Gipfel im alpinem Hochland. Im Norden bildet der Murray River das Tor zum Outback, während an der Great Ocean Road im Süden die Zwölf Apostel-Felsen aus dem Ozean ragen. Überall warten Begegnungen mit Koala, Känguru und Co., die sich in den 36 Nationalparks besonders wohlfühlen. Die deutschsprachige Website zu Melbourne & Victoria bietet weitere Informationen. Broschüren können unter www.australien-info.de/vic bestellt werden.
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